



Mgr. Rudolf Kusý
starosta
Bratislava - Nové Mesto

Vážení rodičia,

Slovenská republika sa nachádza v nepriaznivej epidemiologickej situácii, preto Vláda SR prijala rozhodnutie zaviesť lockdown, aby zamedzila ďalšiemu šíreniu nákazy Covid-19.

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR dňa 4. januára 2021 zverejnilo informácie k prevádzke škôl. Dovoľujeme si Vás informovať, že základné a materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Nové Mesto zostanú do 22. januára 2021 zatvorené pre prezenčné vyučovanie. **Žiaci prvého a druhého stupňa základných škôl sa budú od 11. januára 2021 vzdelávať dištančne.** Ak to epidemiologická situácia dovoľí, novomestské školy otvoríme dňa 25. januára 2021. Plánujeme predtým zabezpečiť otestovanie žiakov, jedného zákonného zástupcu a zamestnancov našich škôl.

Uvedomujeme si, že niektorí z Vás – rodičov ste pracovníkmi v prvej línii, v zdravotníckych zariadeniach, v kritickej infraštruktúre, príp. povaha Vášho zamestnania Vám neumožňuje prácu z domu. Preto sme sa s vedením našich škôl dohodli, že **od 18. januára 2021 zabezpečíme prevádzku minimálne jednej materskej školy a školského klubu detí v niektorej z novomestských škôl.**

Týmto Vás prosíme, aby ste **do pondelka 11. januára 2021** zaslali spätnú informáciu na e-mail: zscska@zscska.sk (ZŠ), ajkamiertus@gmail.com (MŠ Osadná), vajdar48@gmail.com (MŠ Rešetkova) v prípade, že potrebujete svoje dieťa umiestniť v materskej škole alebo v školskom klube detí.

V záujme obmedzenia kontaktov a mobility obyvateľstva **budeme požadovať, aby ste sa pri nástupe dieťaťa do MŠ/ŠKD preukázali potvrdením od zamestnávateľa, že povaha Vašej pracovnej činnosti neumožňuje prácu z domu – tzv. homeoffice.**

Poplatky za materskú školu, školský klub detí, stravovanie a réžiu školskej jedálne budete uhrádzať počas trvania mimoriadnej situácie podľa počtu dní, kedy Vaše dieťa prezenčne navštevuje základnú alebo materskú školu. Poplatky budú stanovené v alikvotnej výške, o ktorej rozhodne riaditeľ školy.

Situácia sa vyvíja, o prípadných zmenách Vás budeme informovať, a preto prosím, sledujte web stránku školy, mestskej časti a médiá.

S úctou